2. domaci tkol http://iuuk.mff.cuni.cz/~kralka/

Tuto sadu domacich tkola odevzdejte do 4.11.2020. Nebojte se posilat castecna
reSeni. Prosim nevymyslejte feSeni hromadné na férech. Maximalné ve tiech lidech a
to zésadné kazdy online a jen pres hovor! Ujistéte se, ze kazdy bude sepisovat sam!
Pouhé vyzrazeni feSeni neni spolupriace na vymysleni, kazdy musi prispét! Napiste
s kym jste spolupracovali.

[Ukol 1.1] 2 body Necht (X, d) je metricky prostor. Nechf A C X je libovolna mnozina. De-

finujeme diam(A) = sup {d(a,b) | a,b € A}. Dokazte, ze diam(A) = diam(Z4) (diameter mnoziny
je stejny jm%ﬁ%m e C————y

/7 [Ijkol 1.2] 2 body Necht 7,7 € R™ jsou dva konkrétni redlné vektory (n-tice konstant, které
znéte). Necht f: R? — R je ddna piedpisem
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1. Spocitejte parcidlni derivace %f(a, B), %f(a, B).

2. Pro které «, 8 jsou obé predchozi parcidlni derivace rovné nule (vyjadiete pomoci zndmych
hodnot Z,)?
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